

KA 5 KAMRATFÖRENING HÄRNÖSAND

Protokoll nr: 1, fört vid styrelsesammanträde 2024-01-16

Plats: Marinmässen

Tid: 13.00 – 14.00

Närvarande: Hans Wiklander, Mona Rodling, Ove Strömberg, Jens Boeng, Elisabeth Näslund, Kerstin Melander, Tommy Lindqvist, Åke Semb och Jan Brännholm

Ej närvarande: Bengt-Ivar Rådström, Uno Gradin, Hans-Erik Fahlén och Margit Englund.

§ 1 Sammanträdet öppnas

Ordförande Mona hälsade de närvarande välkomna och önskade god fortsättning på det nya året.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av justerare

Valdes Jens Boeng

§ 4 Föregående protokoll från sammanträdet 2023-10-23

Efter det att ordförande Mona läst upp protokollet lades det med godkännande till handlingarna.

§ 5 Förslag till aktiviteter innevarande år.

Föreslogs: Stadsvandring, information från Sida om deras verksamhet, pubaftnar, information om Logosol, delta vid Flottans Mäns aktiviteter, grillafton, information av Håkan Viklund om nya arkivet, information och uppträdande av Heri Eysturlid från Färöarna.

§ 6 Valberedningen har ordet

Åke sade att Ove avsäger sig omval till klubbmästare och Elisabeth som suppleant i styrelsen. Åke sade även att han avsäger sig uppdraget i valberedningen ifall han blir föreslagen. Efter det att förslaget är sammanställt skickar Åke det till Hasse.

§ 7 Revisorerna har ordet

Janne redogjorde i stort om vad som behövs inför kommande revision. Han sade också att det är nyttigt och trevligt att som revisor deltaga i styrelsemöten.

§ 8 Planering inför årsmötet

Gicks igenom vilka handlingar som behövs. Beslutades att årsmötet genomförs den 9 mars klockan 15 på Mässen. Sista dag för anmälan är den 3 mars. När vi har handlingarna klara kan de kopieras på kansliet enligt löfte som Tommy fått. Senast vecka 7 ska medlemmarna kallas, samt att vi annonserar i Tidningen Ångermanland. Vid mötet bjuder föreningen på Lungö smörgåstårta från ICA samt kaffe. Önskas övriga drycker finns de att köpa i baren. Noterades att personal behövs för att hjälpa till före och efter mötet.

§ 9 Övriga frågor

Ingen hade någon fråga.

§ 10 Mötet avslutas

Mötet avslutades.

Vid protokollet

Hans Wiklander

Hans Wiklander
Sekreterare

Mona Rodling

Mona Rodling
Ordförande

Jens Boeng

Jens Boeng
Justerare